

НОВОСТЬ

19.08.2024

ЛУКОЙЛ ОТКРЫЛ ЛАБОРАТОРНЫЙ КОМПЛЕКС В ВОЛЖСКОМ ФИЛИАЛЕ НИУ «МЭИ»

При поддержке ЛУКОЙЛа в городе Волжском на базе филиала НИУ «МЭИ» состоялось открытие лабораторного комплекса. Для подготовки специалистов энергетиков оборудованы учебные лаборатории, тренажерный класс и студенческое конструкторское бюро. Проведена комплексная модернизация учебного блока института.

Материально-техническая база нового лабораторного комплекса соответствует всем требованиям стандартов для подготовки специалистов высшего и среднего звена. Этот проект Компании станет эффективной платформой для подготовки практического и научно-исследовательского кадрового резерва энергетических предприятий Группы «ЛУКОЙЛ».